



В Волгоградской области предъявлено обвинение следователю и оперуполномоченному ОВД по г. Михайловка в совершении мошенничества

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области предъявлено обвинение сотрудникам ОВД по г. Михайловка в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Расследованием установлено, что в апреле 2009 года следователь и оперуполномоченный указанного отдела милиции проводили процессуальную проверку в отношении местного жителя по факту совершенного им дорожно-транспортного происшествия. В ходе проверки милиционеры выяснили, что молодой человек работает торговым представителем, и автомашина является его единственным источником дохода. С целью получения для себя материальной выгоды, сотрудники милиции потребовали от потерпевшего взятку в размере 15 тыс. руб. за прекращение дальнейшей проверки. В противном случае они обещали отправить автомашину на длительную экспертизу, лишив, таким образом, потерпевшего заработка. Опасаясь неблагоприятных для себя последствий, молодой человек согласился с требованием милиционеров и передал им денежные средства в сумме 10 000 руб., договорившись, что оставшуюся сумму в 5 000 руб. передаст позже. После чего потерпевший обратился за помощью в Управление собственной безопасности ГУВД по Волгоградской области. 15 апреля 2009 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники милиции были задержаны при получении денежных средств. В настоящее время по ходатайству следователя в отношении милиционеров судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

23 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511088>